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Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número veinte del Pleno Especializado en Materia de Responsabilidades
Administrativas del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, a celebrarse a las catorce horas del día catorce de Agosto del
año dos mil veinticuatro.
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Magistradas y Magistrados integrantes
del Pleno Especializado en materia de
Responsabilidades Administrativas del lRltL${üF.ngneu,Aof,fit{tsTilT$n

Tribunal de Justicia Administrativa E:r*asü*,{#ftis
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Con fundamento en los artículos 20, 23 IY y 24 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos
y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlo a la Sesión Ordinaria número veinte del Pleno Especializado
en Materia de Responsabilidades Administrativas del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, misma que se

desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

rg
Ll.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número veinte del Pleno Especializado
en Materia de Responsabilidades Administrativas del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día catorce de
Agosto del año dos mil veinticuatro.

)D,1 Asuntos Jurisdiccionales

del Estado de Morelos
Presente

1. Lista de Asistencia
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Quinta Sala



TJA 3. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el Recurso de
Apelación TOCA/PERATJAEM IOOT 12024 derivado del expediente
TJA/4"SERA/PPRA-FG-0 17 I 2022 promovido por Lucía Cisneros
Contreras, Directora General de Quejas, Denuncias e

Investigaciones Adscrita a la Unidad de Fiscalización y Combate
a la Corrupción de la Secretaría de la Contraloría.

4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el Recurso de
Apelación TOCA/ PERATJAEM I 0061 2024 derivado del expediente
TJA/4"SERA/PPRA-FG-O 13 I 2022 promovido por Lucía Cisneros
Contreras, Directora General de Quejas, Denuncias e

Investigaciones Adscrita a la Unidad de Fiscalización y Combate
a la Corrupción de la Secretaría de la Contraloría.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el Recurso de
Apelación TOCA/ PERATJAEM I OO8 I 2024 derivado del expediente
TJA/4"SERA/PPRA-FG-0 12 I 2022 promovido por Lucía Cisneros
Contreras, Directora General de Quejas, Denuncias e

Investigaciones Adscrita a la Unidad de Fiscalización y Combate
a la Corrupción de la Secretaría de la Contraloría.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el Recurso de
Reclamación TJA/ S"SERA/ 006/ 202 I-PRA-FG promovido por
Manuel Israel Cuevas Castillo y Alma Delia Hernández Pérez, en
representación del Instituto de Crédito para los Trabajadores al
Servicio del Gobierno del Estado de Morelos.

Tercera Sala

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/PPRA-FG-001 12023 promovido por Raúl
Israel Hernández Cruz y Otros en contra del Director General de

Quejas, Denuncias e Investigaciones de la Secretaría de
Contraloría del Estado de Morelos (aplazado por la Magistrada
Titular de la Primera Sala de Instrucción).
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8. Asuntos Generales.

9. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del
Sesión Ordinaria número veinte del Pleno Es
Materia de Responsabilidades Administrativas del

de la



TJA Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día catorce de
Agosto del año dos mil veinticuatro.

Sin más por el momento, le reitero la seguridad de mi atenta y
distinguida consideración.

Atentamente
El Magistrado

TRIBUML DE JUSTICIAADMINISIRAIIVA

DELESTADO DE MORELOS

del Pleno
Responsabilidades

de Justicia Administra

Roque

Morelos
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